30 — #p — 572 —  AVEREG

A0 vy b AHERTO B HER A RS 3R

k3046 H 20 H
T RRBR T 6 R =

KEFEFIME vrvvy b ORI ATERTOHE RER AR RITKRD LB Y

Th D,

1. =&V 7 AR— MNT X DRSO R k5

(D) EHAR—T Motk

(2) A = — A AR = — A

(3) 4 A R3304 6 H19H 09:48 ~ 11:08
(4) FHARE R ZEf 2 ~ 4 nGy/h

K 14 ~ 17 cps

2. BE=H U T RA NI X DHEHHRROR E R

IR P S ZZ M G HERE)
(1) 7RI H SERK304E 6 18H  15:00 |H “FRk304E 4H29H  16:30
& ERE304E 6 H19H  15:00 | FEK304E 6H18H  15:00
Q\EFEHEE A5/ 22/ 15 ~ 19 nGy/h |28} 15 ~ 57  nGy/h
No. 1|¥fE/k 8 ~ 11 cps WK 8 ~ 20 cps
=1 No. 2K 8 ~ 10 cps WK 7T ~ 19 cps
PEERRS 25/ |2 12 ~ 15 nGy/h  |ZEf 12 ~ 54  nGy/h
it WA 8 ~ 10  cps WAk 8 ~ 22 c¢ps
* AR BB (42 20 ~ 25  nGy/h  |Zgf] 20 ~ 46  nGy/h
REEALE 48/ |22/ 19 ~ 24 nGy/h  |ZER 19 ~ 51  nGy/h
3. K & =

AFHAEAESFNCEET A A - R BT LG R A R BR X SR =
G 0 03-5114-2126 FAHHEER : = H 10BE~128F, 13FF~18KF




JR+TI#i

30 — #p —

572 — AH#H

vyoa sy b NHEEH OB RETRA RS R

WRK3046 H 20 H

TR RRER X R R

KEFFE v vrmy b O&RTPIREA IR OBSRERARIRITRO LB Y

Th D,

1. =&V 7 AR— MNT X DRSO R k5

(1) A — & oA
(2) Wt = — R AR 21— 2 ROV PSR A = — R
(3) 4 A R3304 6 H20H 09:07 ~ 12:03
(4) FHARE R ZEfM 2 ~ 5 nGy/h
Wik 14 ~ 17  cps

2. BE=H U T RA NI X DHEHHRROR E R

IR P S
(1) 72T ] H EA304 6 H19H  15:00 =
= SERE304E 6200 11:30
Q\MHFEEEME(15) F/ [2E/k] 15 ~ 19  nGy/h
No. 1|¥fE/k 8 ~ 11 cps
= No.2|#g/K 7 ~ 10 cps
beEitE 25) R |2¢fM 11 ~ 15 nGy/h
i WK 8 ~ 10 cps
* ANEfE BE)E |22l 20 ~ 24 nGy/h
RPRAES (45) /Ry |22 19 ~ 23 nGy/h
3. K f& Wy
4. &
(1) KEFEA I ~vrmy b L, ER30E6 H20H (OK) 9524y, AU A h BE—F

W EARAG e 2 5 183 2222m DM IZ ABE L, [F H 10851755 12 HEE L 7=,
(2) HIERE 1%, 30456 H 19 H (K) I L 7= ABEHTFEA OB EME & [[— L1 ~Ur

ThHD,

AR RAZBE I DAL« A BT B SRR O SR ER B SR =

RS 0 0351142126 RO « 7 [ 10ME~ 125 1305~ 18K




